

CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA	
REGISTRATURA 2782	
Nr.	
300/1 luna 03 ziua 02	

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**ANUL 2014**  
**Consilier județean BOBOC Tudorița Rodica**

BRB  
JPC

În conformitate cu Legea Administrației Publice Locale nr. 251/2001 cu modificările ulterioare și ținând cont de Regulamentul de Organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea am întocmit prezentul raport de activitate pe anul 2014.

În calitate de consilier județean și reprezentant al comunității în autoritatea administrației publice locale constituită la nivel județean – Consiliul Județean Vrancea, în anul 2014 am fost în serviciul comunității județene, respectând Constituția României și Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vrancea.

În anul 2014 mi-am exercitat și calitatea de membru în cadrul Autorității Teritoriale de Ordine Publică în cadrul Comisiei pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanță și drepturile omului.

Comisia s-a întrunit conform prevederilor legale și a analizat sesizări privind încălcarea drepturilor și libertăților fundamentale, a monitorizat, din punct de vedere al ordinii publice, activitățile cotidiene și a recomandat structurilor cu atribuții educative luarea măsurilor necesare față de persoanele predispuse la încălcarea legii.

În calitate de membru al Comisiei nr.1 „Prognoze, Programe, Buget, Finanțe și Patrimoniu” am participat la toate ședințele care au avut loc în anul 2014.

Împreună cu ceilalți colegi consilieri am discutat, am cerut clarificări compartimentelor de specialitate din cadrul Consiliului Județean Vrancea și am votat proiectele de hotărâre după cum urmează:

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea din data de 10 ianuarie 2014 am votat hotărâri ce au vizat : modificarea Programului județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2014 - 2019 aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 105 din 11 octombrie 2013, hotărârea privind „Angajarea unui avocat care să reprezinte interesele Unității Administrativ Teritoriale Județul Vrancea în dosarul nr. 1319 /44/ 2013 aflat pe rolul Curții de Apel Galați”, hotărârea privind „Aprobarea rezultatului

execuției bugetului local obținut de Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vrancea, pe anul 2013”, hotărârea privind „Repartizarea pe unități administrativ teritoriale a unor sume alocate județului Vrancea conform Legii nr. 356 / 2013 privind bugetul de stat pe anul 2014”.

La ședința de îndată a Consiliului Județean Vrancea din data de 24 ianuarie 2014 am votat pentru „Conferirea titlului de „Cetățean de onoare al județului Vrancea” domnului RADU BELIGAN.

La ședința ordinară a Consiliului Județean Vrancea din data de 7 februarie 2014 am votat hotărâri care au vizat: „Aprobarea rețelei școlare de învățământ special liceal și special postliceal din județul Vrancea, pentru anul școlar 2014-2015”, „Emiterea Acordului de Principiu pentru participarea Consiliului Județean Vrancea în proiectul „Monitorizarea stării covoarelor asfaltice și a căilor de rulare ale podurilor/Avertizarea timpurie folosind tehnologii de inspecție avansate”, „Aprobarea solicitării de transmitere a unei părți din Palatul Administrativ, proprietate publică a statului, din administrarea Ministerului Afacerilor Interne – Instituția Prefectului Județului Vrancea în administrarea Consiliului Județean Vrancea”, „Aprobarea solicitării de transmitere din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Afacerilor Interne – Instituția Prefectului Județului Vrancea în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea a unei părți din Palatul Administrativ”, „Preluarea imobilului 660 situat în Focșani, județul Vrancea, compus din construcții și terenul aferent din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al județului Vrancea și în administrarea Consiliului Județean Vrancea”, „Modificarea valorilor de inventar ale unor bunuri aflate în domeniul public al județului Vrancea, prevăzute în anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 112/02.12.2013 privind actualizarea și însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vrancea”, „Reactualizarea indicatorilor tehnicoeconomici ai obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare împrejmuire incintă” pentru imobilul situat în municipiul Focșani, strada Cuza-Vodă nr. 56, ce aparține domeniului public al județului Vrancea dat în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Elena Doamna” Focșani”, „Reactualizarea indicatorilor tehnicoeconomici ai obiectivului de investiții „Construire Bază Sportivă” situat în municipiul Focșani, strada Cuza-Vodă nr. 56”, „Modificarea alineatului 1 al articolului 2 din Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 82/31.05.2011 privind aprobarea depunerii

proiectului „Înființare și dotare baze salvamont S+P+E în comuna Nistorești și în comuna Păulești și reabilitare bază salvamont vila Rucăr din Soveja jud. Vrancea” și a cheltuielilor legate de proiect”, „Aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul de parteneriat dintre Consiliul Județean Vrancea, Consiliul Local al comunei Nistorești și Consiliul Local al comunei Păulești, pentru întocmirea, depunerea și implementarea proiectului ”Înființare și dotare baze salvamont S+P+E în comuna Nistorești și în comuna Păulești și reabilitare baza salvamont vila Rucăr din Soveja, județul Vrancea” aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr 80/31.05.2011”, „Aprobarea cofinantării proiectului “Soluții de integrare pentru grupuri vulnerabile” derulat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea și a contribuției Consiliului Județean Vrancea la cheltuielile eligibile și neeligibile”, „Aprobarea documentației tehnicoeconomice, studiului de fezabilitate, studiilor de teren (studiu hidrologic, studiu topografic, studiu geotehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat pe DJ 241 F peste râul Zeletin, km 12+060, sat Plăcinteni, comuna Boghești, județul Vrancea” , „Aprobarea documentației tehnicoeconomice, documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, studiilor de teren (studiu topografic, studiu geologic, studiu hidrologic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Refacere și consolidare corp drum DJ 205 R, km 28+130, comuna Poiana Cristei, județul Vrancea”, „Aprobarea documentației tehnicoeconomice, studiului de fezabilitate, studiilor de teren (studiu hidrologic, studiu topografic, studiu geotehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat pe DJ 205 D peste râul Peșic, km 8+350, sat Năruja, comuna Năruja, județul Vrancea”, „Aprobarea documentației tehnicoeconomice, documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, studiilor de teren (studiu topografic, studiu geologic, studiu hidrologic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Lucrări de consolidare și reabilitare a podului din beton armat peste râul Rîmna, apărare de mal și lucrări la albie, pe DJ 204 P, km 15+567, comuna Gura Caliței, județul Vrancea”, „Aprobarea documentației tehnicoeconomice, studiului de fezabilitate, studiilor de teren (studiu topografic, studiu geotehnic, studiu hidrologic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat pe DJ 4 203 H, peste râul Rîmnicu-Sărat, km 27+700, comuna Dumitrești, județul Vrancea”, „Reactualizarea indicatorilor tehnico-economici prin prelungirea duratei de realizare a obiectivului de investiții „Reparații capitale –Centrul de terapie ludică Greșu,

județul Vrancea” aparținând Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea”, „Modificarea și completarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Vranceaqua”, „Modificarea Programului județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2014- 2019 aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 105 din 11 octombrie 2013”, „Transformarea postului de referent de specialitate clasa II debutant de la Biroul administrarea patrimoniului public și privat din cadrul Direcției Arhitect șef și administrarea patrimoniului din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vrancea în post de referent de specialitate clasa II gradul profesional superior”, „Transformarea postului de conservator gradul II (studii superioare) de la Secția cercetarea, conservarea, promovarea și valorificarea culturii tradiționale din statul de funcții al Centrului Cultural Vrancea în post de arhivist debutant (studii superioare)”, „Aprobarea statului de funcții, numărului de personal și organigramei pentru Muzeul Vrancei”, „Aprobarea bugetului S.C. Compania de Utilități Publice S.A. Focșani, pe anul 2014”, „Stabilirea nivelului contribuției anuale a unităților administrativ-teritoriale la finanțarea cheltuielilor ce se referă la furnizarea de servicii sociale, conform standardelor de cost pe anul 2014”, „Aprobarea bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2014”.

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea din data de 13 martie 2014 am votat proiectele de hotărâre privind: „Preluarea în folosință gratuită a unui spațiu inventariat în domeniul public al municipiului Adjud în vederea promovării și implementării proiectului „CRESC în Vrancea! – Copiii remigrați în Vrancea- educați, sprijiniți, consiliați!”, „Preluarea în folosință gratuită a unui spațiu inventariat în domeniul public al orasului Mărășești în vederea promovării și implementării proiectului „CRESC în Vrancea! – Copiii remigrați în Vrancea- educati, sprijiniti, consiliați!”, „Retragerea dreptului de administrare al D.G.A.S.P.C. Vrancea asupra unei părți din imobilul situat în Focșani, str. Cuza Voda nr. 56 inventariat în domeniul public al județului Vrancea”, „Aprobarea Acordului de parteneriat în vederea promovării și implementării proiectului „CRESC în Vrancea! – Copiii remigrați în Vrancea- educați, sprijiniți, consiliați!”, „Aprobarea depunerii proiectului „CRESC în Vrancea! – Copiii remigrați în Vrancea - educați, sprijiniți, consiliați!” și a cheltuielilor legate de proiect, „Actualizarea indicatorilor tehnico-economici la faza de Proiect tehnic, Detalii de execuție și Caiet de sarcini pentru obiectivul de investiții „Refacere și

consolidare corp drum DJ 205 R, km 28+130, comuna Poiana Cristei, județul Vrancea”.

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 3 aprilie 2014, alături de colegii consilieri județeni am votat proiectele de hotărâre privind: „Modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea aprobat prin Hotărârea nr. 92 din 1 octombrie 2013”, „Aprobarea Raportului anual cu privire la stadiul realizării măsurilor prevăzute în programul de gestionare a calității aerului pentru indicatorul pulberi în suspensie (PM10) în localitățile Focșani, Odobești, Suraia din județul Vrancea, pentru anul 2013”, „Stabilirea prețului mediu pentru tona de masă verde obținută de pe suprafețele de pajște din Județul Vrancea, pe anul 2014”, „Aprobarea „Programului de activitate al Camerei Agricole Județene Vrancea privind desfășurarea activităților de consultanță, extensie și formare profesională” în anul 2014”, „Aprobarea serviciilor specifice și a tarifelor care constituie venituri proprii ale Camerei Agricole Județene Vrancea, pe anul 2014”, „Aprobarea Acordului de colaborare dintre Consiliul Județean Vrancea, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea și S.C. Profiles International S.R.L. privind implementarea Serviciului de orientare Vocațională VIA® în cadrul Centrelor care asigură servicii de tip rezidențial din Județul Vrancea”, „Aprobarea continuității proiectului “Învăț, știu, pot!” implementat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea în colaborare cu Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Vrancea și UNICEF România”, „Neexercitarea dreptului de preemțiune la vânzarea imobilului monument istoric cod LMI VN-II-m-B-06455, din municipiul Focșani, str. Republicii nr. 8, T 104, P 5509, aflat în proprietatea doamnei Erdos Bacher Mioara”, „Reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea”, „Transformarea unui post din statul de funcții al Bibliotecii Județene „Duiliu Zamfirescu” Vrancea”, „Aprobarea statului de funcții și organigramei pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea”, „Transformarea postului de secretar literar gradul III de la Secția cercetarea, conservarea, promovarea și valorificarea culturii tradiționale din statul de funcții al Centrului Cultural Vrancea în post de secretar literar gradul II.”, ” Recunoasterea dreptului de suprafață al SC SIND România SRL asupra suprafețelor de teren aferent clădirilor proprietate, situate pe teritoriul Stațiunii Soveja, imobil-teren aflat în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea, pe durata existenței construcțiilor”,

aprobarea proiectului „Siguranță prin Achiziția de Vehicule Eficiente în intervențiile pentru situații de urgență - „SAVE”, a cheltuielilor și a activităților legate de proiect ce revin Județului Vrancea”.

La ședința de îndată a Consiliului Județean Vrancea din data de 30 aprilie 2014 am votat următoarele hotărâri: Hotărârea nr. 51 privind Aprobarea depunerii proiectului „ASPIR –Acces la Servicii Publice pentru Integrarea Romilor din județul Vrancea” și a cheltuielilor legate de proiect, ” Hotărârea nr. 52 privind Aprobarea Acordului de parteneriat în vederea promovării și implementării proiectului „ASPIR –Acces la Servicii Publice pentru Integrarea Romilor din județul Vrancea”, Hotărârea nr. 53 privind Împuternicirea doamnei MIHAI Liliana Jeny, director al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vrancea să depună și să semneze cererea de finanțare a proiectului “Information and Communication Technology for Romanian Career Counseling”, Hotărârea nr. 54 privind Aprobarea rectificării bugetelor județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ-Teritoriale județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2014.

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 29 mai 2014 am votat proiectele de hotărâri privind: „Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Camerei Agricole Județene Vrancea”, „Desemnarea unor consilieri județeni ca membri în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vrancea și validarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea”, Aprobarea depunerii proiectului „Înființarea Centrului de terapii recuperatorii pentru copii cu tulburări de dezvoltare” și a cheltuielilor legate de proiect”, Aprobarea Acordului de parteneriat în vederea promovării și implementării proiectului „Înființarea Centrului de terapii recuperatorii pentru copii cu tulburări de dezvoltare”, Aprobarea sumelor aferente categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează prin Programul național de dezvoltare locală, pentru obiectivul de investiții „Refacere și consolidare corp drum DJ 205 R, km 28+130, comuna Poiana Cristei, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de către Consiliul Județean Vrancea”, Aprobarea sumelor aferente categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează prin Programul național de dezvoltare locală, pentru obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat pe DJ 203 H peste râul Râmnicu – Sărat, km 27+700, comuna Dumitrești, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de către Consiliul Județean Vrancea și „Construire pod din beton armat pe DJ 205 D peste pârâul Petic, km 8+350, sat Năruja, comuna Năruja, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de către Consiliul Județean

Vrancea, Aprobarea sumelor aferente categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează prin Programul național de dezvoltare locală, pentru obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat pe DJ 241 F peste râul Zeletin, km 12+060, sat Plăcineni, comuna Boghești, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de către Consiliul Județean Vrancea. - adoptată cu 28 de voturi „pentru” și o abținere (Dl. Negru Corneliu) Hotărârea nr. 63 privind -Aprobarea sumelor aferente categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează prin Programul național de dezvoltare locală, pentru obiectivul de investiții „Lucrări de consolidare și reabilitare a podului din beton armat peste râul Râmna, apărare de mal și lucrări la albie, pe DJ 204 P, km 15+567, comuna Gura Calitei, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de către Consiliul Județean Vrancea, „Aprobarea garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 30.000.000 lei”, „Aprobarea conturilor anuale de execuție aferente bugetelor proprii ale Județului Vrancea, precum și a situațiilor financiare anuale, pe anul 2013”.

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 28 iulie 2014 am votat proiectele de hotărâre privind: „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea, în calitate de membru în Comisia constituită pentru asistență medicală spitalicească la nivelul Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea, precum și numirea unui supleant”, „Actualizarea monografiei economico-militare a județului Vrancea pe anul 2014”, „Aprobarea „Planului de analiză și acoperire a riscurilor”, actualizat pe 2014 pentru județul Vrancea”, „Completarea Hotărârii nr. 56 din 29 mai 2014 privind activitatea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea”, „Aprobarea Strategiei Județene Antidrog Vrancea 2014-2020 și a Planului de acțiune aferent pentru perioada 2014-2016”, „Emiterea acordului solicitat prin Certificatul de Urbanism nr. 349 /19.05.2014”, „Aprobarea organigramei, numărului de personal și statutul de funcții pentru Biblioteca Județeană „Duiliu Zamfirescu”, „Aprobarea organigramei, numărului de personal și statutul de funcții pentru Centrul Cultural Vrancea”, „Aprobarea organigramei, numărului de personal și statutul de funcții pentru Camera Agricolă Județeană Vrancea”, „Aprobarea organigramei, numărului de personal și statutul de funcții pentru Muzeul Vrancei”, „Transformarea unor posturi din statul de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea”, „Transformarea unui post de consilier clasa I gradul profesional principal, de la Compartimentul resurse umane și pregătire profesională din statul de funcții al Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanei Vrancea în post de consilier clasa I

gradul profesional superior”, „Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea”, „Darea în administrarea Consiliului Local al comunei Vinători a sectorului de drum județean DJ 205 P, km 25+050-km 27 +180, L =2,13 km, între sat Jorăști-intersecție DJ 204 D (Focșani-Suraia), pe o perioadă de doi ani”, ”Darea în administrarea Consiliului Local al comunei Gura Caliței a sectorului de drum județean DJ 204 P, km 9+850 – km 10+980, L=1 km, pe o perioada de 24 luni”, „Modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr.62 din 29 mai 2014 privind sumele aferente categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează prin Programul național de dezvoltare locala, pentru obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat pe DJ 241 F peste râul Zeletin, km 12+060, sat Plăcințeni, comuna Boghești, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de către Consiliul Județean Vrancea”, „Construire pod din beton armat pe DJ 205 D peste pâraul Petic, km 3 8+350, sat Năruja, comuna Năruja, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de Consiliul Județean Vrancea, „Modificarea anexei la Hotararea Consiliului Judetean nr. 59 din 29 mai 2014 privind aprobarea sumelor aferente categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează prin Programul național de dezvoltare locala, pentru obiectivul de investiții „Refacere si consolidare corp drum D.J. 205 R la km 28+130, comuna Poiana Cristei, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de Consiliul Județean Vrancea.”, „ Modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean nr. 60 din 29 mai 2014 privind aprobarea sumelor aferente categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează prin Programul național de dezvoltare locală, pentru obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat pe DJ 203 H peste râul Rîmnicul Sărat, km 27+700, comuna Dumitrești, județul Vrancea” și care vor fi finanțate de Consiliul Județean Vrancea. „ , „Modificarea Programului județean de transport public de persoane, prin curse regulate pentru perioada 2014-2019, aprobat prin hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 105 din octombrie 2013.”, „Clasificarea drumurilor județene pe niveluri de intervenție, după nivelurile de viabilitate, în timpul iernii 2014 – 2015.”, „Modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism (C.T.A.T.U.) din cadrul Consiliului Județean Vrancea”, „Aprobarea creditelor de angajament pentru acțiunile multianuale cuprinse în bugetele proprii ale Județului Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea pe anul 2014 și estimările pentru anii următori.”, „ Aprobarea rectificării bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ-Teritoriale Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean



Vrancea, pe anul 2014”, „aprobarea solicitării de transmitere din domeniul public al municipiului Focsani si administrarea Consiliului Local Focșani in domeniul public al judetului Vrancea si administrarea Consiliului Judetean Vrancea a terenului în suprafața de 50.91ha situat in teritoriul administrativ al UAT Rastoaca T50 P164, în vederea infiintarii unui parc industrial.”, „modificarea graficelor de circulatie prin devierea traseelor 016:Focsani – Bolotesti –Tifesti si 095:Focsani- Bolotesti –Panciu –Muncelul din cadrul programului judetean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2014-2019”.

În cadrul extraordinare a Consiliului Judetean Vrancea din data de 8 septembrie 2014, am votat proiecte de hotărâre privind: „Preluarea în administrarea Județului Vrancea, pe toată durata de existență a construcției, a suprafeței de teren de 23 ha, din domeniul privat și public al comunei Movilița, pe care urmează să fie construit Centrul de Management Integrat al Deșeurilor (CMID)”, „Repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor reprezentând TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și a sumelor din cotele din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2015 și estimările pe anii 2016-2018”.

La ședința ordinară a Consiliului Judetean Vrancea din data de 15 octombrie 2014 am votat următoarele proiecte de hotărâri: Hotărârea nr. 113 privind „Aprobarea preluării în administrarea Județului Vrancea a drumului de acces din DJ 204 E la depozitul ecologic de deșeuri (CMID), din domeniul public al orașului Mărășești și Panciu pe toată durata de existență a construcției”, Hotărârea nr. 114 privind „Aprobarea preluării în folosința gratuită a județului Vrancea a terenului în suprafață de 7260 m<sup>2</sup> , aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, situat pe teritoriul administrativ al Comunei Cîmpineanca, în vederea amplasării stației de transfer Focșani, pe durata existenței obiectivului „Sistem de Management integrat al Deșeurilor solide în Județul Vrancea”, Hotărârea nr. 115 privind „Aprobarea preluării în administrarea Județului Vrancea a terenului în suprafață de 3000 m<sup>2</sup> , aparținând domeniului public al Comunei Vidra, în vederea amplasării stației de transfer a deșeurilor Vidra, pe durata existenței obiectivului „Sistem de Management integrat al Deșeurilor solide în Județul Vrancea”, Hotărârea nr. 116 privind „Aprobarea preluării în folosință gratuită a Județului Vrancea a terenului în suprafața de 4368 m<sup>2</sup> , aparținând domeniului public al Municipiului Adjud, în vederea amplasării stației de transfer și a centrului de colectare deșeuri electrice și electronice,

voluminoase și periculoase Adjud, pe durata existenței obiectivului „Sistem de Management integrat al Deșeurilor solide în Județul Vrancea”. A fost suplimentată ordinea de zi cu și am votat următoarele hotărâri: Hotărârea nr. 94 privind „Desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sud Est pentru Situații de Urgență”, Hotărârea nr. 95 privind „Desemnarea unui reprezentant al asiguraților, delegat pentru a participa la Adunarea Reprezentanților, constituită la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate”, Hotărârea nr. 96 privind „Aprobarea taxei de școlarizare și a cifrei de școlarizare, pentru anul școlar 2014-2015, la Școala Populară de Artă din cadrul Centrului Cultural Vrancea”, Hotărârea nr. 97 privind „Transformarea unui post de inspector, clasa I, gradul profesional asistent, de la Compartimentul financiar-contabilitate din statul de funcții al Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea, în post de inspector, clasa I, gradul profesional principal”, Hotărârea nr. 98 privind „Transformarea unor posturi din statul de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea”, Hotărârea nr. 99 privind „Transformarea postului de muzeograf debutant (S) de la Secția de istorie din statul de funcții al Muzeului Vrancea în post de muzeograf gradul II (S).”, Hotărârea nr. 100 privind „Transformarea unui post de profesor SSLD-grad didactic definitiv de la Școala populară de artă din statul de funcții al Centrului Cultural Vrancea, în post de profesor SSLD-grad didactic II.”, Hotărârea nr. 101 privind „Aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015, pentru funcțiile publice din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vrancea, din instituțiile subordonate (Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea și Camera Agricolă Județeană Vrancea) și centralizat la nivelul ordonatorului principal de credite”, Hotărârea nr. 102 privind „Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Muzeului Vrancei”, Hotărârea nr. 103 privind „Modificarea art. 2, alin 2.2 și a Anexei 2 din Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 50/03.04.2014 privind aprobarea proiectului „Siguranța prin Achiziția de Vehicule Eficiente în intervențiile pentru situații de urgență–„SAVE”, a cheltuielilor și a activităților legate de proiect ce revin Județului Vrancea”, Hotărârea nr. 104 privind „Emiterea acordului de principiu pentru participarea Consiliului Județean, în proiectul „Perdele forestiere și sisteme agrosilvice pentru reducerea impactului fenomenelor meteorologice extreme, asociate schimbărilor climatice în Câmpia Bărăganului”, Hotărârea nr. 105 privind „Darea în administrarea Consiliului Local al comunei Soveja a sectorului de drum județean DJ 205 L, km 36+280-

km 37+600, L=1,32 km, în vederea reabilitării și modernizării, pe o perioadă de 24 de luni”, Hotărârea nr. 106 privind „Preluarea din domeniul public al Municipiului Focșani și administrarea Consiliului Local Focșani în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea a terenului în suprafața de 50,91 ha situat în teritoriul administrativ al UAT Răstoaca, T50, P 164, în vederea înființării unui parc industrial”, Hotărârea nr. 107 privind „Trecerea din domeniul public în domeniul privat al județului Vrancea și transmiterea în folosință gratuită a terenului în suprafața de 13.601 mp, situat în incinta Complexului Sportiv Focșani, Aleea Stadionului nr.2, către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în vederea construirii, prin intermediul Companiei Naționale de Investiții – CNI SA a obiectivului „Bazin de polo”, Hotărârea nr. 108 privind „Aprobarea solicitării de transmitere din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Turismului și Sportului în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea a bunurilor aferente taberelor Soveja, Gălăciuc și Cotești (construcții și teren)”, Hotărârea nr. 109 privind „Modificarea Programului județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2014 – 2019 aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vrancea nr. 105 din 11 octombrie 2013”, Hotărârea nr. 110 privind „Aprobarea modificării creditelor de angajament pentru acțiunile multianuale cuprinse în bugetele proprii ale județului Vrancea, pentru finanțarea Unității Administrativ Teritoriale Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea pe anul 2014 și estimările pentru anii următori”, Hotărârea nr. 111 privind „Repartizarea pe Unități Administrativ Teritoriale a unor sume repartizate Județului Vrancea, prin Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 59/2014 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2014”, Hotărârea nr. 112 privind „Aprobarea rectificării bugetelor Județului Vrancea privind finanțarea Unității Administrativ Teritoriale Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2014”, Hotărârea nr. 113 privind „Aprobarea preluării în administrarea Județului Vrancea a drumului de acces din DJ 204 E la depozitul ecologic de deșeuri (CMID), din domeniul public al orașului Mărășești și Panciu pe toată durata de existență a construcției”, Hotărârea nr. 114 privind „Aprobarea preluării în folosință gratuită a județului Vrancea a terenului în suprafață de 7260 m<sup>2</sup>, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, situat pe teritoriul administrativ al Comunei Cîmpineanca, în vederea amplasării stației de transfer Focșani, pe durata existenței obiectivului „Sistem de Management

integrat al Deșeurilor solide în Județul Vrancea”, Hotărârea nr. 115 privind „Aprobarea preluării în administrarea Județului Vrancea a terenului în suprafață de 3000 m<sup>2</sup> , aparținând domeniului public al Comunei Vidra, în vederea amplasării stației de transfer a deșeurilor Vidra, pe durata existenței obiectivului „Sistem de Management integrat al Deșeurilor solide în Județul Vrancea”, Hotărârea nr. 116 privind „Aprobarea preluării în folosință gratuită a Județului Vrancea a terenului în suprafața de 4368 m<sup>2</sup> , aparținând domeniului public al Municipiului Adjud, în vederea amplasării stației de transfer și a centrului de colectare deșeuri electrice și electronice, voluminoase și periculoase Adjud, pe durata existenței obiectivului „Sistem de Management integrat al Deșeurilor solide în Județul Vrancea”.

La sesiunea de îndată a Consiliului Județean Vrancea din data de 30 octombrie 2014 am votat proiectele de hotărâre privind: “Repartizarea pe Unități Administrative Teritoriale a unor sume alocate Județului Vrancea, prin Hotărârea Guvernului României nr. 855/2014 privind repartizarea pe județe a sumelor necesare pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și comunale.”, „Rectificarea bugetului propriu al Județului Vrancea privind finanțarea Unității Administrative Teritoriale Județul Vrancea pe anul 2014”.

În cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Județean Vrancea din data de 9 decembrie 2014 am votat alături de colegii mei hotărârile privind : „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea, în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) Vrancea, pentru anul școlar 2014-2015”, „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Elena Doamna” Focșani, pentru anul școlar 2014-2015”, „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor Focșani, pentru anul școlar 2014-2015”, „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Mihălceni, pentru anul școlar 2014-2015”, „Desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Măicănești, pentru anul școlar 2014-2015”, „Constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “SPERANȚA VRANCEI”, „Angajarea unui avocat care să recupereze în contradictoriu cu Curtea de Conturi a României, onorariile de avocat achitate de Consiliul Județean Vrancea în dosarul nr. 4770/110/2008”, „Încheierea acordului de parteneriat între Consiliul Județean

Vrancea și Biblioteca Județeană “Duiliu Zamfirescu” în vederea derulării programului de voluntariat “BiblioPovestașii” din cadrul Proiectului Național „Raftul cu inițiativă-Dezvoltarea de programe de voluntariat în biblioteci, octombrie 2014-iunie 2015”, „Aprobarea strategiei de Dezvoltare Integrată a Județului Vrancea 2014-2020”, „Aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza de proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare și modernizare împrejmuire incintă-Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna”, Focșani”, „Darea în administrarea Consiliului Local al comunei Gologanu pe o perioadă de 24 de luni a sectorului de drum județean DJ 204G, km 27+135- km 28+580, L=1,445 km, din administrarea Consiliului Județean Vrancea”, „Darea în administrarea Consiliului Local al comunei Biliești pe o perioada de 24 luni a sectorului de drum județean DJ 204 G, km 4+650- km 6+150, L=1,50 km, între intrare sat Biliești – Primăria Biliești (intersecție DC 145) din administrarea Consiliului Județean Vrancea”. 3 - adoptată cu 31 de voturi „pentru” 13. Hotărârea nr. 131 privind „Declanșarea procedurii de expropriere a imobilului proprietate privată situat în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică “Lucrări de aducere la starea tehnică inițială (consolidare și refacere) a DJ 204 P pe sectorul afectat de alunecările de teren din perioada februarie 2013-aprilie 2013, cuprins între km 2+650- km 21+150”, tronson 3 km 18+180, sat Cocoșari, comuna Gura Calii, județul Vrancea”, „Aprobarea solicitării de transfer cu titlu gratuit, a obiectivului de investiții în curs „Modernizare stație CF Focșani la standarde europene -Corp B” din inventarul Ministerului Transporturilor în inventarul Consiliului Județean Vrancea”, „Neexercitarea dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului monument istoric (situl arheologic), Așezarea de la Focșani, aflat în proprietatea doamnei Lungu Anișoara”, „Incheierea Acordului de parteneriat între Consiliul județean Vrancea și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educatională Vrancea în vederea promovării și implementării proiectului „Tehnologia informației și comunicării pentru consiliere în carieră”, „ Actualizarea și însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Vrancea”, „ Actualizarea și însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Județului Vrancea”, „Retragerea dreptului de administrare Serviciului Public Județean “Salvamont” Vrancea pentru imobilul Vila Rucăr (teren și clădire), situat în comuna Soveja, înscris în CF 50208, aflat în domeniul public al județului Vrancea, în vederea realizării unor lucrări de reabilitare”, „Transformarea postului de economist gradul II, de la Biroul contabilitate, resurse umane, administrativ din statul de funcții al Bibliotecii Județene „Duiliu Zamfirescu”

Vrancea, în post de economist, gradul I”, „Transformarea postului de inspector de specialitate gradul III, de la Compartimentul financiar-contabil, resurse umane-salarizare și administrativ din statul de funcții al Centrului Cultural Vrancea în post de inspector de specialitate, gradul II”, „Modificarea Programului județean de transport public de persoane, prin curse regulate, pentru perioada 2014–2019 ”, „Aprobarea modificării creditelor de angajament pentru acțiunile multianuale cuprinse în bugetele proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ Teritoriale Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2014 și estimările pentru anii următori”, „Aprobarea rectificării bugetelor Județului Vrancea privind finanțarea Unității Administrativ-Teritoriale Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2014”, „Stabilirea venitului anual din cedarea folosinței bunurilor în situația în care arenda se exprimă în natură, pe anul 2015”, „Aprobarea rectificării bugetului S.C. Compania de Utilități Publice S.A. pe anul 2014”.

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Vrancea din data de 22 decembrie 2014, am votat Hotărârea nr. 145 privind „Aprobarea rectificării bugetelor Județului Vrancea privind finanțarea Unității Administrativ-Teritoriale Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2014”.

Mentionez că toate proiectele de hotărâri au avut avizul secretarului județului și acolo unde s-a considerat necesar și avizul sau lămuririle furnizate de aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vrancea.

Potrivit atribuțiilor ce îmi revin în calitate de consilier județean am participat la toate ședințele dispuse de Președintele Consiliului Județean Vrancea în temeiul prevederilor art.94, alin. (1) și (3), art.104 și ale art.106 din Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare.

La toate ședințele la care am participat mi-am exprimat opinia prin votul acordat, deschis sau secret, după caz.

De asemenea, în anul 2014 am participat, în calitate de consilier județean, la toate acțiunile organizate de Consiliul Județean Vrancea la care am fost invitată.

Conform legii, mi-am făcut publice atât declarațiile de avere cât și cele de interese. Acestea pot fi consultate pe site-ul Consiliului Județean Vrancea.

Prezentul raport constituie, în sinteză, activitatea mea în calitate de consilier județean, pe anul 2014.

2.03.2015

**Boboc Rodica Tudorița**  
**Consilier județean**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Rodica', with a stylized flourish at the end.